
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SD Negeri 3 Banjar Jawa 

Kelas IV a Semester 1 

Tema 1 Indahnya bersamaan 

Alokasi Waktu: 2 hari 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui Google Classroom dan video, peserta didik  mampu menjelaskan bagian, cara merawat, 

fungsi, dan cara kerja indra pendengar (IPA 3.6) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN (melalui Google Classroom) 

1. Peserta didik disapa dan ditanyakan kabarnya 

2. Peserta didik diarahkan untuk menkonfirmasi kehadirannya dalam pembelajaran dengan cara 

mengetik nama dan nomor absen pada kolom komentar 

3. Melalui Video pembelajaran utama: 

a. Peserta didik diberikan ilustrasi semut yang bisa bekerjasama dengan baik 

b. Peserta didik membaca tentang indahnya bekerjasama dalam perbedaan 

c. Peserta didik melakukan percobaan sederhana tentang arah sumber bunyi berasal 

d. Peserta didik menyimak penjelasan tentang bagian-bagian telinga 

e. Peserta didik diarahkan pada penjelasan tugas membuat peta pikiran tentang indra 

pendengar (termasuk waktu pengerjaan 2 hari) 

f. Peserta didik diberikan penanaman sikap melalui filsafat mendengar 

4. Melalui Video pembelajaran tambahan, peserta didik belajar tentang cara membersihkan telinga 

5. Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya atau berdiskusi melalui kolom komentar 

6. Peserta didik diberikan semangat untuk terus belajar dengan semangat 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian terhadap capaian kompetensi sikap diamati melalui waktu konfirmasi kehadiran dan 

pengerjaan tugas (disiplin) 

2. Penilaian terhadap capaian kompetensi pengetahuan dilakukan melalui tugas membuat peta 

pikiran tentang indra pendengar (IPA 3.6) 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SD Negeri 3 Banjar Jawa 
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Singaraja, 27 Juli 2020 

Guru Kelas IVa 
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